Документ скачан с www.chessmania.narod.ru
Перед приобретением напишите на e-mail (ollas@inbox.ru), указав заказ, после подтверждения, Вы его оплачиваете и снова пишите на почту, подтвердив, что оплатили и указываете свой полный почтовый адрес с индексом и Ф.И.О., для отправки каталогов. Всю подробную информацию Вы найдёте на нашем сайте: http://www.chessmania.narod.ru! Условия оплаты и способы доставки Вы найдете там же.
На 27 декабря 2023 г.:
Все цены указаны с пересылкой по России, для других стран от 13-17 Евро (или 19-25 долларов) к заказу. В зависимости от страны, например на Украину плюс 13 Евро к заказу, в Германию 17 Евро к заказу.
Точнее узнать цену пересылки для конкретной страны – пишите на e-mail (ollas@inbox.ru).
 При большом заказе – от 85 Долларов, пересылка в другие страны – за наш счёт.

Внимание! При оплате почтовым переводом из другой страны, пересылка бандероли - 250 рублей.
Каталоги почтовых марок
Информация по СВЕЖИМ каталогам Michel - http://chessmania.narod.ru/michel.html !!!!
(Каталог почтовых марок Michel 2024 на 7 DVD (или flash) или на e-mail)

Каталог Michel Chess 2022 - http://chessmania.narod.ru/michel_chess.html

 NEW!!! Каталог почтовых марок SCOTT 2017, на 3 DVD (950 руб.)
 Каталог почтовых марок SCOTT 2013, на 3 DVD (750 руб.)
 Каталог марок SCOTT 2009, на 4 DVD (650 руб.)
 Каталог марок SCOTT 2005, на 2 DVD (330 руб.)
 Каталог марок SCOTT 2008, на 2 DVD (450 руб.)
 Каталог почтовых марок SCOTT 2007, на 2 DVD (390 руб.)
 Почтовый каталог Китая, 2 CD (240 руб.) 
 Каталог почтовых марок "МАРКИ СТРАНЫ СОВЕТОВ", 1 CD (140 руб.)
 NEW!!! Аукционник - "RARITAN STAMPS 2008", 1 DVD (240 руб.)
 Энциклопедия коллекционера Кирилла и Мефодия, 1 CD + 2 CD (200 руб.)
 Энциклопедия коллекционера Кирилла и Мефодия, 1 CD + 2 CD (200 руб.)
 NEW!!! Каталог почтовых марок Китая, 1 CD (140 рублей)
 NEW!!! Stanley Gibbons 2012. British Empire stamps 1840-1952. (250 руб.)
 Stanley Gibbons 05. British Empire stamps 1840-1952. на 1 СD – (200 руб.)
 NEW!!! Каталог марок земских почт России 1866-1919 на 1 СD – (140 руб.)
 NEW!!! Каталог-справочник официальных знаков почтовой оплаты России, СНГ и 

Прибалтики. «МИР МАРОК». С 1992 до декабря 2005 (включительно). В цвете, издание 2006 года, в JPG 1 CD (140 руб.)
Каталоги монет и банкнот
NEW!!! 2010 Standard Catalog of WORLD COINS. 1901-2000. 37 изд. , 1 CD (200 руб.)
NEW!!! 2010 Standard Catalog of WORLD COINS. 2001-Date. 4 изд. , 1 CD (200 руб.)
NEW!!! Krause Collection Coins, Circulating Issues 1901-Present, 12 изд. , 1 CD (200 руб.)
NEW!!! Krause World Coins 1601-1700, 4 изд. , 1 CD (200 руб.)
2009 Standard Catalog of WORLD COINS. 1901-2000, 1 CD (200 руб.)

2009 Standard Catalog of WORLD COINS. 2001-Date, 1 CD (200 руб.)
1. NEW!!! Standard Catalog of WORLD COINS. 1801-1900, 1 DVD (240 руб.)

2. 2008 Standard Catalog of WORLD COINS. 1901-2000, 1 DVD (240 руб.)

3. 2008 Standard Catalog of WORLD COINS. 2001-Date, 1 CD (140 руб.)

4. 2007 Standard Catalog of WORLD COINS. 1901-2000, 1 DVD (240 руб.)

5. 2007 Standard Catalog of WORLD COINS. 2001-Date, 1 CD (140 руб.)
6. NEW!!! Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY. 1368-1960. 11-е изд. 1 DVD (240 руб.)
7. NEW!!! Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY. 1961-Pres. 14-е изд. 1 CD (200 руб.)
8. NEW!!! Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY. Spec. Issues. 10-е изд. 1 DVD (240 руб.)
8. Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY. 1961-Pres. 13-е изд. 1 DVD (240 руб.)
9. Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY. 1368-1960, 1 CD (140 руб.)

10. Standard Catalog of WORLD PAPER MONEY. 1961-Present, 1 CD (140 руб.)
11. NEW!!! Сборник старых изданий по нумизматике на 1 СD – (140 руб.)
12. NEW!!! Энциклопедия бум. денежных знаков России. 1769-1995. на 2 СD – (220 руб.)
13. NEW!!! Каталог А.Федорина "Монеты Страны Советов". на 1 СD – (140 руб.)
14. NEW!!! Каталог Рылова, Соболина "Монеты России 1894-2004" на 1 СD – (140 руб.)
15. NEW!!! "Корпус русских монет князя Георгия Михайловича" на 2 СD – (220 руб.)
Шахматные программы, игры и фильмы:

2. Chessmaster 10th, 2 CD (220 руб.) 

3. Chessmaster 8000, Shredder 6, Goliath Blitz 2002, 1 CD (140 руб.)
4. Большая энциклопедия шахмат, 1 CD (140 руб.)
5. 2-й чемпион мира Эмануил Ласкер ("Сыграйте как Ласкер" + 624 партии Эмануила Ласкера с комментариями), 1 CD (140 руб.)
6. 3-й чемпион мира Хосе Рауль Капабланка ("Сыграйте как Капабланка" + 641 партии Хосе Рауля  Капабланки с комментариями), 1 CD (140 руб.)
7. 4-й чемпион мира Александр Алёхин ("Сыграйте как Алёхин" + 1300 избранные партии Александра Алёхина с комментариями), 1 CD (140 руб.)
8. Супергросcмейстер 2003 (игры, базы, головоломки, фото, правила и др.) 
1 CD (120 руб.)
9. 6-й чемпион мира Михаил Ботвинник ("Сыграйте как Ботвинник" + 1 069 избранные партии Михаила Ботвинника с комментариями), 1 CD (140 руб.)
10. 8-й чемпион мира Михаил Таль ("Сыграйте как Таль" + 2592 избранные партии Михаила Таля с комментариями), 1 CD (140 руб.)
11. 10-й чемпион мира Борис Спасский ("Сыграйте как Спасский" + 2733 избранные партии Бориса Спасского с комментариями)
12. Шахматы в сказках, 1 CD (140 руб.)
13. Гроссмейстер Ефим Боголюбов, 1 CD (140 руб.)
14. Мир шахмат 3в1 (ChessMaster 8th (Rus), Shredder 6 (Rus), Blitz 2002 (Rus)) 
      1 CD (140 руб.)
15. Антология шахмат (Arcade chess 3D, Chess Genius v6.0, Fantasy Chess v1.1, Kasparov's Gambit и др.) (около 30 игр) 1 CD (140 руб.) 
16. Сборник шахмат - Гроссмейстер 2005, 1 CD (140 руб.)
17. Супергросcмейстер 2003 (игры, базы, головоломки, фото, правила и др.) 1CD (140 руб.)
Шахматные фильмы

1. “Шахматная школа А. Карпова” (уч. фильм) на 4 CD (500 руб.) или на 2 DVD (400 руб.)
2. Ход королевой (Ход конём) (х/ф), на 1 DVD (200 руб.) или на 1 CD (140 руб.)
3. Фламандская доска (х/ф) , 1 DVD (200 руб.)
4. Шахматная горячка (х/ф) , 1 CD (140 руб.)
5. Бобби Фишер. Против всех. (д/ф) , 1 CD (140 руб.)
6. Матч столетия. Русские против Фишера. (д/ф) , 1 DVD (200 руб.)
7. М.Таль. Жертва королевы. (д/ф) , 1 DVD (200 руб.)
8. Парижский журнал. А.Алехин. (д/ф) , 1 CD (140 руб.)
9. А. Костенюк. Сборная России. (д/ф) , 1 CD (140 руб.)
10. Матчи за мировую корону. Шахматы. (д/ф) , 1 CD (140 руб.)
11. Г. Каспаров против машины. (д/ф), 1 DVD (200 руб.)
12. Легенды спорта. А.Карпов. (д/ф), 1 DVD (200 руб.)
13. В поисках Бобби Фишера ("Выбор игры") (х/ф) США, 1994 г., 1 CD (140 руб.)
14. "Белый снег России" (о А.Алехине) (х/ф), СССР, 1980 г., 1 CD (140 руб.)
15. "Семь шагов за горизонт", (д/ф), СССР, 1967, 1 DVD (200 руб.)
16. "Шахматист" (х/ф), Россия, 2004 год, 1 DVD DL (400 руб.)
17. "Шахматисты", Индия, 1976 г., 1 DVD (200 руб.)
18. "Гроссмейстер", (х/ф), СССР, 1972 г. (в роли Корчного В.Корчной), 1 DVD (200 руб.)
19. В. Крамник (из цикла "Частные истории"), 1 DVD (200 руб.)
20. Безумный колледж (х/ф) шахмат. сюжет, 1 CD (140 руб.)
21.Golden Blitz 2005 (видео с турнира), 1 DVD (200 руб.)
22. Chess Music (Видеоклипы), 1 CD (140 руб.)
Документальное видео по истории

1. Хроники 20-го века. Взгляд на историю скандального столетия, на 2 DVD (300 руб.)
2. Великие моменты 20-го века, 1 DVD (200 руб.)
3. Диктаторы. Тайны великих вождей, 1 DVD DL (400 руб.)

!!! Видео по филателии !!!
1. "Смерть филателиста", (х/ф), СССР, 1966 г., 1 DVD (200 руб.)
2. "Оплачено смертью", (х/ф), Россия, 2007 г. (фил. сюжет) , 1 DVD (200 руб.)
3. "Тайна тифлиской уники." Лики смерти в альбоме марок., 1 DVD (200 руб.)
4. "Почтовые истории" (выпущен к 150-летию первой русской марки), 1 CD (140 руб.)
5. "К 150-ти летию первой русской почтовой марки", 1 DVD (200 руб.)
Разное
1. 3000 фотографий Самары (старые и новые), на 2 CD (240 руб.)
2. 7 фильмов о Санкт-Петербурге, 1 DVD (200 руб.)
3. Великолепие Италии, 1 DVD (200 руб.)

Высоцкий - Видео
1. В.Высоцкий. Не изданное... прерванный полет
2. Монолог
3. а) Смерть поэта, б) "Своя колея" - вечер памяти Высоцкого на "Мосфильме", 1 DVD
4. В.Высоцкий, Мне есть что спеть... 3 части - Песни, Фрагменты из спектакля, Фрагменты интервью и песни. 3 ч. 12 м. на 1 DVD
5. В.С. Высоцкий "Самарские судьбы", №2, 2007 г., 1 DVD
6. Архив Высоцкого: "Я не люблю", "Сказка о любви", "История болезни", "Мне есть что сказать 1,2,3", прервенные полёт (не изданное). На 2 DVD
7. Сборник фильмов "Русская классика №32". На диске имеется фильм "Сказ про то, как царь Пётр арапа женил" (в фильме снимался Владимир Высоцкий).  На 2 DVD
Высоцкий – Музыка mp3

1. Владимир Высоцкий «Песня о Волге» диск № 18, 1 CD
2. Высоцкий, 1 CD
3. Высоцкий, на 4 CD
4. Аудио книга на основе радиоспектакля, 1976 г., восстановленная фонограмма Д. Лондон "Мартин Иден". В главной роли В.С. Высоцкий (редкость!). На 1 CD
P.S.  Предложение не носит коммерческого характера, все диски из личной коллекции!
Перед приобретением напишите на e-mail (vladimirsidorov@inbox.ru), указав заказ, после подтверждения, Вы его оплачиваете и снова пишите на почту, подтвердив, что оплатили и указываете свой почтовый адрес, для отправки дисков. Всю подробную информацию Вы найдёте на нашем сайте: http://www.chessmania.narod.ru! Условия оплаты и способы доставки Вы найдете там же.
На 5 июня 2021 г.:
Ещё ряд каталогов для коллекционеров:

Каталог Кривцова "Аверс №7" - энциклопедический справочник для нумизматов: 140 руб.
Каталог Шона, 20-й век - монеты 20-го века, на немецком языке: 100 руб.
Каталог Я. Адрианова "Русские монеты 1700-2000 гг." - Прекрасный каталог русских монет, сравнительные цены взяты из каталогов Юсупова, Петрова, Узденникова, Krause, + авторскае цены, подробное описание монет, ч/б изображения: 140 руб.
Каталог И.И.Рылова, В.И.Соболина "Монеты России от Николая II до наших дней" - один из самых новых отечественных каталогов, издание 2004 года. Отличный каталог российских и советских монет, высокое качество сканирования. Приводятся фотографии всех монет. Параллельно с русским текстом идёт английский, оценка монет приведена в американских долларах. Примечательно, что цены приведены для российского рынка: 140 руб.
Каталог А.Федорина "Монеты Страны Советов 1921-1991гг" - прекрасный каталог советских монет регулярного чекана - очень подробное описание разновидностей советской мелочи! Авторские цены в долларах США. Каталог является на сегодняшний день самым авторитетным изданием для определения и оценки разновидностей советской мелочи. Скан 2-го издания книги (самого нового - 2004 год), высокое качество сканирования: 140 руб.
"Корпус русских монет великого князя Георгия Михайловича" - превосходный скан изданий 1890-1915гг. 11 томов, в которых подробно описаны монеты со времён Петра I до 1890-х годов, приводятся фотографии монет,отдельно описаны монеты Грузии, Финляндии, Пруссии, Польши, входивших в состав Российской Империи. Каталог также содержит огромное количество подробной информации - документы из истории монетного дела, таблицы и т.п., на двух CD: 150 руб. за 2 CD
К.Кастан, К.Фустер:"Римские императорские монеты". - полный каталог римских монет с 100 г. до н.э. (Юлий Цезарь) по 476 г. н.э. (Ромул Августул). На русском языке! 100 руб.
Каталог Кривцова "Аверс №1" - практическое руководство для коллекционеров – очень полезная информация для коллекционеров монет России и СССР, знаков, наград, жетонов, предметов антиквариата: 140 руб.
Сборник каталогов по монетам Золотой Орды - включает в себя каталог Шельди Н.М. "Булгаро-татарские монеты 13-15 вв.", книгу Х.М. Френа "Монеты ханов Услуса Джучиева или Золотой Орды", книгу Кодрингтона "A manual of musalman numismatics (на англ.)": 140 руб.
Новинка! Сагдеева Р.З. Серебряные монеты Ханов Золотой Орды. На русском языке, приводятся изображения монет, цены на них, отличное качество сканирования: 140 руб.
Пробирное дело в России 1700-1946. Сборник книг по пробирному делу: 140 руб.
Richard Plant Greek coin types and their identification - определитеь монет Древней Греции, на английском языке: 100 руб.
Каталоги по банкнотам: 
Каталог Рябченко "Бонны России, 1768-2000 гг" - полный и самый новый каталог русских бон, банкнот, бумажных денежных знаков, третье издание – самое новое: 100 руб.
Подборка статей по бонистике: Каталог российских бон Ф. Чучина, 1924 г, каталог донских денежных знаков 1918-1920 гг, книга об украинских денежных знаках, боны стран СНГ, разные каталоги лотерейных билетов и т.д.: 100 руб.
Л.З. Кац и В.П. Малышев: "Энциклопедия бумажных денежных знаков России. Том 1. Правительственные эмиссии 1769-1995 гг." - подробный каталог по российским боннам, много иллюстраций (на 2 CD): 200 руб.

Каталоги по наградам и знакам: 

Каталог Кривцова «Аверс №5» - награды, знаки, предметы антиквариата: 140 руб
Каталог Кривцова «Аверс №6» - советские ордена и медали, подделки орденов и медалей, разновидности , цены в долларах США: 140 руб.
Каталог Кривцова «Аверс №1» - практическое руководство для коллекционеров – очень полезная информация для коллекционеров монет России и СССР, знаков, наград, жетонов, предметов антиквариата: 140 руб.
Каталог Кривцова «Аверс №3» - каталог царских наград, знаков, жетонов и атрибутики. Цены в долларах, изображения всех представленных предметов коллекционирования: 140 руб.
Подборка по русским наградам: награды Белой Армии, награды временного правительства, должностные знаки Российской Империи, скан дореволюционного издания о наградах от Петра 1 до Павла 1, медали СССР – цены и разновидности, нагрудные знаки Советских Вооружённых Сил, справочник «советские ордена и медали», журнал «уральский каталог советской фалеристики»: 140 руб.
Подборка по русским наградам №2: зеркало сайта по советским наградам awards-su.com, государственные награды Российской Федерации, высшие степени отличия СССР, документы,справочник по советским орденам и медалям: 140 руб.
Подборка по немецким и фашистским наградам и символике: Каталог «Германские боевые награды 1933-1945 гг.», Lothar Hartung «Auszeichnungen des 3 Reich – Spezialkatalog, 22. Auflage, Ausgabe 2003/2004», Jorg Nimmergut «Deutsche orden», Ульянов В.Б. «Металлическая символика фашистской Германии»: 140 руб.
КАТАЛОГИ НА ЗАКАЗ!!!

ollas@inbox.ru
P.S.  Предложение не носит коммерческого характера, все диски из личной коллекции!
Документ скачан с www.chessmania.narod.ru
